

July 23, 2018

Addendum No. 1 Bid No.: 18-19/01, Rental and Servicing of Portable Toilets

This Addendum modifies the original Bid Documents for the above-mentioned Bid. Acknowledge receipt of this addendum in the space provided on the Bid Form (Attachment 2). Failure to do so may disqualify your Bid.

The following questions were submitted by the deadline and are answered in this addendum:

1. Question: Is there any SBE (small business enterprise) consideration for the contract price?

Response: No, there is no specific SBE consideration for this project; although, the Port of Oakland supports and encourages the use of local and small businesses in its procurement offerings.

2. **Question:** In the detail bid form there are Unit Types listed as Standard Unit and Hand Wash Station. Is the hand wash station internal or external to the Standard Unit?

Response: Unit type that is listed "and Hand Wash Station" means to provide an external stand-alone hand wash station separate from the portable unit.

All standard units should have water or hand sanitizer for hand washing, as detailed in section B of the Scope of Services.

END OF ADDENDUM NO.1